闹市惨剧,两车碾轧男子后逃逸

俩司机都下车看了看,却都选择了下下策

10日, 历下交警通报了一起发生在省城闹市区的肇事逃逸案。一男子晚间跟同事吃完饭喝完酒, 坐在同事驾驶的三轮车后斗里回家, 行经文化西路时不慎跌落, 之后, 又被紧跟在后面的一辆大客车和一辆私家车碾轧, 身受重伤不治身亡。事故虽发生在闹市区, 两名肇事司机却在下车查看后, 双双选择了逃逸。



红色肇事轿车驾驶员王某和他的轿车。历下交警供图



事故现场。历下交警供图

本报记者 张泰来 实习生 丁玉霞

大客车碾轧后 女司机还下车看了看

10日,历下交警通报一起 闹市车祸,事故发生在10月21 日晚上8点10分左右。

当晚8点40分,历下交警 大队交通肇事处理中队民警 接到一个由派出所转来的报 警电话,称在文化西路省中医 北门附近发现一名男子,受伤 严重已经送医院抢救,可能涉 及交通事故。

经初步调查,民警确定这是一起肇事逃逸事故。受伤的是现年58岁的济南人张某,是一单位的安保人员,事发前跟同事一起吃晚饭,还喝了些酒,之后,坐在同事驾驶的三轮车后斗中回家。

"在经过事故地点时,张 某不知什么原因从后斗里掉 了下来,遭到了后车碾轧。"处 理事故的民警杨晔介绍。

张某的同事卜先生事后回忆,他并没有发觉张某从车上掉落,直到有个出租车司机冲他喊"人从车斗掉下去了"。他急忙停车跑回现场看时,张先生已经倒在血泊中,到底是什么车撞了张先生他也不知道。

事故民警调取周边监控视频发现,在张先生从三轮车

上掉落后,随即驶来了一辆大型客车,事故发生后,大客车的驾驶员也曾下车查看,随后上车离开了现场,有肇事嫌疑。

根据大客车的特征,民警 于当晚找到了客车公司,进而 找到客车女驾驶员李某。经初 步勘察,客车的确碾轧了张先 生,李某涉嫌交通肇事逃逸。

嫌疑再出 轿车车主现场停留

到此,事故调查告一段落,但医院随即传来了一个不好的消息,张先生由于伤势过重经抢救无效身亡。

同时,另一个疑团在事故民警心中挥之不去:监控视频显示在大客车后面紧跟着一辆红色的私家车,它也在现场有所停留,驾驶员也曾返回现场查看之后驾车离去。红色轿车有没有碾轧张先生呢?民警决定继续调查。

"我们从一辆社会车辆的 行车记录仪上,找到了一段视频,视频证据证实,红色轿车 也碾轧了伤者。"杨晔说,这就 意味着张先生是在落地遭受 二次碾轧后身亡的。

如何找到红色轿车的驾 驶员?这并非易事。

调查10天 锁定第二名肇事者

杨晔介绍,事故发生当 天,济南下小雨,加上文化西 路行道树枝繁叶茂,遮挡了路 灯,监控视频很模糊,虽然能 看到有辆车,但只能粗略地看 到是辆红色轿车,车辆品牌、 车型等都无从判断,更看不到 车辆晚昭

根据其尾灯形状、车身颜色等特征,民警走访请教车辆专家,并根据其紧紧责行驶在大客车后的特点,调取事故地点前后方路口的监控探头,确定了肇事车辆的车型。交警又花费10天追事轿车的车牌号。

民警找到红色轿车驾驶 员王某时,他似乎并没有感到 意外,接到电话后很快到交警 队接受讯问。

目前,历下交警已经委托 鉴定机构对肇事车辆进行鉴 定,进一步明确事故发生的原 因,以及各方在事故中应当承 担的责任。

民警介绍,事故发生后,驾驶员有义务报警,对伤者进行救治,肇事逃逸不但会延误伤者救治时机,而且对肇事司机本人也极为不利。一旦被交警认定肇事逃逸,保险公司不会对事故承担赔偿责任,赔偿由肇事司机自行承担。

因此,交警提醒,一旦发生事故,驾驶员要第一时间报 警抢救伤者。

王俊兰,你要坚强!

读者为她捐款3万元,老夫妇到医院看望



蜗居走廊

本报济南11月10日讯(记者徐洁) 10日,当一对老年 夫妇来到山东省千佛山医院, 看望在走廊住了三个月的王俊 兰时,她流泪了。在这个举目无亲的城市,她感受到了温暖。

10日,齐鲁晚报A09版以 "蜗居走廊"为题,报道了淄博 淄川区王俊兰,为照顾重病丈 夫医院安家的故事。当天,济南 刮着大风,一对老年夫妇坐公 交车来到王俊兰身边,给她带来 了牛奶、鸡蛋、方便面和面包,以 及2000元现金。"闺女,你也得吃好啊!"一见面,老人就抓着王俊 兰的手说。

"她对我说,你现在是家里的顶梁柱,要照顾好自己。"已失眠多日的王俊兰忍不住掩面而泣,老年夫妇送完钱物后离去,没有留下姓名和任何联系方式。

前不久,王俊兰因为身体不好回老家休息了几天,丈夫好像知道了。这两天,每当王俊兰进病房探望,翟进忠都紧紧地抓住她的手,眼泪哗哗地流。"他知道我难,想让我带他回家。"10日下午,王俊兰哽咽着对齐鲁晚报记者说。

医院急诊科楼道里不时有 风吹过,温度很低。不过,热心读 者们的爱心让王俊兰母女感受 到了温暖。一位热心读者给王俊 兰发微信说,25年前,她的父亲 住院半年,花光了所有的积蓄, 借遍了亲友,她的妈妈也一步一 磕头地爬过千佛山,这种难处, 只有经历过的人才能体会…… 苦尽甘来,日子肯定能好起来。

王俊兰称,她要感谢的人还有很多。她深深地感谢医生,即使欠了医院大笔的钱,医生仍然不放弃治疗。医生们看着她哭,也安慰她先照顾好自己。

10日一天,各地的热心读 者读到王俊兰的故事后,已经 为她捐款3万多元。王俊兰说, 她不知道怎么感谢和报答这些 好人。但她想,等丈夫好起来, 也去帮助他人,回馈这份爱心。

如果您想帮助王俊兰,请 拨打她电话15589305637。



大姨我也不富裕, 只是想尽点 微薄的帮助。二十五年前,我 爸爸也是在千佛山医院住了半 年,花光家里所有的积蓄,借 遍了亲戚朋友。那时候我姐姐 上初中, 我还没上一年级。我 妈家里医院两头照顾, 也跟你 一样,一步一磕头的爬过千佛 山。这种难处,只有经历过的 人才能体会。虽然那时候我还 小, 但是现在想起来依然由衷 的敬佩感激我的父母, 他们的 坚持、乐观和责任给了我姐俩 ·个完整的家。苦尽甘来,日 子肯定会慢慢好起来, 祝病人 早日康复!





祝早日康复 ^{領取红包}

爱心读者发微信安慰王俊兰。 手机截图

■记者手记

人人卑微,人人又伟大

本报记者 徐洁

今年的寒冷来得特别早,几 场淅淅沥沥的雨把时光带到了 冬季。干佛山医院急诊科走廊有 风,王俊兰穿着一件敞开的运动 衫,她似乎没有感觉到寒冷,近 三个月来的愁和累已经让她忽 略了许多事情。

她哭着对我说:"我对象在村里是公认的老实人,真没想到我们一家子有今天。"幸福的日

子里,总觉得新闻上讲的都是别人的故事,谁都想不到自己也有一筹莫展的时候。

 给梓晨爸爸。

晚上,王俊兰给我发来感谢 的短信。其实,作为一名记者,我 们只是履行了起码的社会责任。 最应该感恩的是你们,可爱的读 者,帮助别人于危难之中,彰显 了人性的美丽和伟大。

所谓的伟大,付出肯定是要 义之一,愿意舍弃自己也珍视的 东西。所以,当一名读者说,他的 妈妈也住院了,只能尽微薄之力 帮助时,我觉得这就是伟大吧。

野生海参来电申购

海参河人参、燕窝、鱼翅齐 名,是世界八大珍品之一。海参不 仅是珍贵的食品。也是名贵的药 材。为让广大顾客亲身感受野生 海参对广大顾客朋友身体健康带 来的效果,海参公司特举行健康 公益进万家活动。只要您拨打电 话400-0625-660均可来电申购 野生海参一斤。

我们向社会公开承诺:

1、保真:每根海参均符合国家 檢驗标准。絕非糖干海参破坏营养 成分。

2、保证野生刺参,非养殖,肉 厚刺多,口癌软糯。

3、每根海参均采用淡干技术, 保证营养不流失,一斤海参大约

保养品吃一大堆,不如海参吃一根

老人吃海参,保护心脑血管 增强身体免疫功能。

学生吃海参,促进发育,提高 智力,增强免疫力,少生病。 男人吃海参,缓解疲劳,滋阴补

肾, 养肝强身健体,提高生活质量。 女人吃海参,调节内分泌,护

好保血管, 滋阴补血, 美容养颜。

本次活动属于惠民活动, 绝对真实,绝对可靠!

打进电话400-0625-660即可 来电申购野生淡于刺参一斤,原 价3960元/斤,现低价690元/斤,每 人限量申购两份。还望广大朋友 抓紧时间报名,限量2000斤,购完 为止。

如与承诺不符愿承担法律责 任,市内免费送货,外地免费邮寄。